@Kc?\auapl

EAAHMNOT AN LK

ONOMA:
ENOQNYMO:

OEMATA EIZITHPIQN EEETAZEQN ETA MAOHMATIKA I'TA TH XOPHI'HEH
YIIOTPO®ION LE MAGHTEEL KAI MAOHTPIEL ITOY ITPOKEITAI NA
®OITHZOYN ETHN A" TAZH TOY 'YMNAZIOY «KAAAMAPI» KATA TO
LXOAIKO ETOZ 2016-2017

OEMA 1° MONAAEX 25
No vroAoyioete TV TapaoTaom :

4.1 2.7 1 1 3 2115 4
—(=+=—=) (== +| == (=== —_———=
9 [5 20) (ﬁ 3ll [2 (4 3)] 20 12

F
;/Jf-f//}'o?) ([ E- / )]——f
_‘{_ _[_‘____.L:

y Mffﬁz / g
”;‘_,;ﬁ*/;; }i..}/_:

L, 5.4 L

9 "3RI

Loig ,'.?j-j*:




& Kahapapi

EAAHNOQTAAAIKH IXOAH

©EMA 2° MONAAEE 25
Aivetal 1o wookelEg Tpiymvo ABT, 6mov AB=AT.
H mepipetpog tov ABIT divetar 6 em Kut 16o0TaL HE TO AMOTELEG A TIE TAPACTACTS

(2016-2''10%) - 2 - ( 6°:2-17"1°.8):3
a) Av 1 mheopa Bl wodtan pe 29 em , va Ppeite mnv mhevpd AI” g mm.
) @épvovpe o vyog AA. Na vrokoyioste ) yovia AAT, av yvopilets 6nin yovia I

1G00TAL [LE TO %mg opbnc.

A

b ﬂ F

'{‘) /J&’/{—J{/j-’ymﬁ"_ /.ﬂ"f-,?- /Jr?fé;f):j":
(2016 -d-1000) %= (Rt -/ Bl P =
/69 - [Hg-1-8):9 =
64 - 99:9 = §4-H=53 7
%}M 7 7 /x/a /m 1600 70/ e | 533

Ar Al =2x." reve:
g‘;g;/g‘r/g; = B/ FATFAS
J3 = Sl F XX

fj o7 = of X ——
A s =
/,::u xfrm]fv?ﬂﬁ y= 1210 C___ J

{) Pz} 905 16°= 54" . o . "
wiwro ALr 16V -4"?*"*“""" .

o Pf JAr+ 55+ 90°= fﬁﬁj

JAT = 160 0. 744"=/36°




/

'

Y
r

@ KaAapapi

EAAHMNMOTAAAIKEHN IZXOAH

®EMA 3° MONAAEX 15
To vmovpyeio Owovopk@v, Aoy g owovopkng kpiong, ¢ ug:{:hﬁal
katd 10% tovg peboig twv epyalopévav mov &ouvv unviaieg anolafés 1200 svpd.
O1 epyaldpevor SapapropriOnkav kot Eexivioav anepyioa. To vrovpysio, petd ard pa
efdopada, avaxoiveooe 611 tehikd o1 ool Ba avénboiv xatd 10 %.

No &wawohoynoete (pe mpagerg ) av or gpyaldpevol  Epevav Kavomoupévol and
auTV TV adénon 1 covécay v anepyia.

Lipp- L0% = /ow«/g = 190 tyw
/f;’iaf 7 /éesza}; fera rm fUws7, frapoppure rer & %fk,
1900 - L350 = LOBY ¢vpe
' 2 * /A ;
Me rpr é’;’/wzr 0%, .;7&7&5 /fﬁw = /I8 tpw

f/ﬂ, g 70 /xufa} %E? frvps - (0BOFI08 = LL88

A972/7 , 7 %/2/ %c‘ yof  aps oY Wz«ﬁ%/fﬁ
rwy L300ty , yavE LI00- 118 = LX epw

zf/ﬁ, 7 F&WI? 10 yssrpue i




//ﬁ, *"MWJ Ad=Fbcy

opongr s LM 3.8 5y, - 1

f/ /) wywyy = A4-4E
J '
JY = %Jﬁ /j /W/"/ﬁ’” = £ W%&w *&x_ﬁ_mf

= f3f 04 = 4R em?

o7 = 4 dF
[t ] 7) oy i - E1 4
| ; /1= £ 8
' _Zf/': /‘f,r?#/ -

‘y //(WE.’W’ 0 AB/E srrar yfpﬁ?ﬁy%/'/ﬁﬁ//ﬁ :
0! @ptyare) pIepes wy V@) 15t e AB=ES=19em)
lyver: 38/ - 048 =3

S8/ -1 =&
3-8/ 28 = 2
g8 = 30

fﬁ?:jﬂ'r@"




